

Lum. Urban LED

Economia, design e iluminação para áreas externas

A luminária de jardim Urban LED é a escolha perfeita para iluminar espaços externos. Com um design robusto de alumínio fundido e pintura eletrostática, oferece durabilidade e resistência às intempéries.

Com eficiência luminosa de 120 lm/W e vida útil de 50.000 horas, a Urban LED proporciona uma iluminação eficiente e durável. Possui base para fotocélula, que permite que a luminária ligue durante a noite e desligue durante o dia automaticamente, garantindo maior durabilidade e economia de energia. Versátil e fácil de instalar, a Urban LED é ideal para condomínios, praças, parques, ciclovias e estacionamentos, oferecendo segurança e beleza.

Base 3 pinos

Sistema de fotocélula







**Vida útil estimada do LED.

PÁGINA DO PRODUTO





Lum. Urban LED

- · 2 anos de garantia,
- · Grau de proteção IK: 08,
- · Diâmetro do poste: Ø55 75mm,
- · 02 Hastes de fixação em alumínio: 48cm,
- · Com driver de alimentação,

- · Poste de iluminação e fotocélula NÃO INCLUSOS,
- · Base de 3 pinos padrão NEMA,
- · Módulo SMD LED,
- · Deve ser utilizado com fotocélula ou shortcap,
- · Luminária não dimerizável.



CAIXA

676.34.0011

LED-URBAN-100-40-3C

POTÊNCIA (W): 100

Fluxo luminoso (lm): 12000

Eficiência luminosa (lm/W): 120

Temperatura de cor (K): 4000

Tensão (V): 100-240 (Autovolt)

Ângulo de abertura (°): 120

Medidas ØXA (mm): Ø467x565

Índice de proteção: 65

Fator de potência: ≥0,92 (Alto FP)

Peso (kg): 5,5